

## 山东半岛蓝色经济区成为外商投资热点

发布日期: 2011年08月24日 09:55 来源: 中国日报山东记者站 字号:【大 中 小】

山东半岛蓝色经济区发展战略的实施,进一步激发了外商投资山东热情,来自山东商务厅的消息说,今年前7个月外商投资山东的63%集中在山东半岛蓝色经济区。

据山东商务厅外国投资管理处介绍,1-7月份,山东半岛蓝色经济区引进合同外资58.9亿美元,占全省的63.8%。新引进总投资3000万美元以上项目111个,合同外资33.7亿美元,分别占全省70%和56%。其中,过亿项目10个,合同外资9.8亿美元,分别占全省83.3%和37.2%。

海外投资的热点集中在新能源、新材料、新医药、新信息、海洋开发、高端装备制造和现代服务业领域。其中,引进总投资3000万美元以上装备制造业项目合同外资5.5亿美元。总投资7070万美元的青岛明天澳普兰游艇产业项目、总投资4980万美元的青岛宜德海浪发电设备制造项目、总投资4500万美元的新海海洋装备(山东)有限公司和总投资3043万美元的青岛齐耀瓦锡兰菱重麟山船用柴油机有限公司等。

外资投向临港服务业项目增加,总投资3000万美元以上服务业项目合同外资18.9亿美元。总投资为3.2亿美元的青岛前湾新联合集装箱码头有限公司和2.5亿美元的日照港裕廊码头有限公司为今年山东最大的两个临港物流项目。

外资还将目光投向研发中心项目。新批两家药业和生物技术研发项目,分别为总投资9000万美元的烟台尼瑞药业和2500万美元的威海芙丽亚生物技术研发有限公司。